
PROCES VERBAL 

CONSEIL D’ECOLE n°2 le mardi 17 mars à 18h

Présents :  Mmes   Jamet,  Silvestre,  Veyrat-Masson,  Marin,  Mitteau,  Brunet,  Pradet,   Langlois,   Thévenet,
Chatelain, Aimard Gardet,  Betend, Navette, Brun, Cusin-Rollet,  Vernaz, Mrs Battentier, Rocchini, Roubeau
Excusés : Mme Eléna

Ordre du jour :

- Activités des classes, projets
- Climat scolaire
- Rythmes scolaires pour la rentrée 2020/2021
- Questions diverses

1) Activités des classes et projets   

Maternelles Elémentaires

Activités réalisées sur cette première partie de l’année     :  

Cinéma   le   26/11/2019 :   Loups   tendres   et
loufoques
Sortie à la médiathèque le 21/02/2020
Réalisation   de   déguisements   et   monsieur
carnaval pour le carnaval organisé par le sou
des écoles le 21/02

Cinéma « Donne-moi des ailes » pour tous les élémentaires
Dôme théâtre pour les CP/CE1 : 21x29.7
Dôme théâtre pour les CE2/CM1 : Pierre et le Loup
Visite d’Ugine dans le cadre du projet écologie par les CM1/CM2 le
5/11 (Usine, ferme, collège)
Intervention de Total Energie dans la classe de CM1/CM2
Cycle piscine pour les CM1/CM2 (novembre/décembre) et CE2/CM1
(janvier/février)
Les cartes de la fraternité pour les CE1/CE2/CM1/CM2

Intervention  Marie  LAROCHE  en  musique  pour   toute   l’école  durant  7   séances  dans   le   cadre  du  projet   sur   la
protection de la nature.
Spectacle de Noël offert par le sou des écoles le 19/12
Participation aux rallyes mathématiques de la Savoie de la GS au CM2

Projets à venir

Préparation du spectacle qui aura lieu le vendredi 17 avril
Intervention de l’ADATEP dans le cadre de la prévention routière le 2 avril
Intervention de la FNE dans les classes de CE1 et CE2/CM1 sur le thème de l’eau
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Toutes ces activités ont été financées par le sou des écoles. Le transport pour la piscine pour les CE2/CM1 est réglé
par la mairie.

2) Climat scolaire  

Durant la période avant les vacances de noël, des conflits entre élèves nous ont été rapportés. 
Les enseignants  ont été pris de court car  les élèves ne sont pas venus spontanément en parler.  Leurs
parents en ont été informés avant et ont essayé de régler cela en dehors du cadre scolaire.  

Le  mot   « harcèlement »   n’a   pas   été   évoqué   car   le   harcèlement   se   définit   comme   des  agissements
malveillants et répétés à l'égard d'un subordonné, en vue de dégrader ses conditions et de le déstabiliser.

Or dans les cas cités plus haut, il n’y avait pas de répétitions.

Des   conflits   entre  élèves   sont  un   fait  que   l’on   gère   à   l’école.   C’est   également  un  apprentissage  de   la   vie  en
collectivité.

Des discussions avec les élèves ont été réalisées en classe afin de permettre à chacun de s’exprimer, de montrer qu’il
fallait en parler tout de suite à son enseignant…

Des actions ont aussi été menées en classe afin de permettre aux élèves de trouver des stratégies pour mieux vivre
leurs relations avec leurs camarades.

Les enseignants souhaiteraient que dorénavant, ils soient informés par les parents d’une situation délicate
vécue par leur enfant. 

3) Rythmes scolaires pour la rentrée 2020/2021  
Le 1er septembre 2017, nous avons adopté une organisation scolaire à 4 jours après validation du Conseil
Départemental de l’Education Nationale. Cependant, l’article D521-12 du code de l’éducation prévoit que
cette disposition ne peut porter sur une durée supérieure à trois ans. 
Nous devons donc demander un renouvellement de cette dérogation par un vote lors de ce conseil d’école.

Résultat du vote :

4) Questions diverses  
Certains enfants de maternelle se plaignent de ne pas vouloir aller aux toilettes par manque d’intimité.

Prochain conseil fixé au Mardi 7 avril 18h
Séance clôturée à 20h
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